

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Infinites Technology International (Cayman) Holding Limited

多牛科技國際(開曼)集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1961)

自願性公告

有關戰略合作框架協議

本自願性公告乃由多牛科技國際(開曼)集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)發出，旨在為本公司股東(「股東」)及潛在投資者提供本集團之最新業務發展。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈，於二零二三年十一月，本公司之附屬公司與Lix Film and Game Group Company Ltd(「Lix Film」)簽訂了戰略合作框架協議(「該協議」)，內容有關(其中包括)成立合資公司。該協議雙方將聯合培育優質知識產權(「IP」)，共同促進中華優秀文化在全球範圍的傳播與交往。

根據該協議，本集團和Lix Film擬成立合資公司，而合資公司業務範圍將包括影視投資與宣發、影視作品IP遊戲改編、其他海內外影視作品、動漫、網文等IP化改編和數字人的開發與運營等。

截至本公告當天，雙方已成立合資公司，圍繞IP孵化、影遊聯動、人工智能、數字人技術的開發及版權運營等業務場景展開深入合作。

有關LIX FILM的資料

Lix Film在香港成立，主要從事影視製作與投資及版權運營等相關業務。Lix Film的控股股東為唐季禮先生(「唐先生」)，唐先生是國際著名的華人電影人，美國導演工會(DGA)會員，集導演、動作指導、編劇、監製和製片人等於一身，曾榮獲香港電影金像獎、臺灣電影金馬獎等國際知名獎項。參與過的優秀影視作品眾

多，如《紅番區》、《警察故事3超級警察》、《警察故事4之簡單任務》、《雷霆戰警》、《神話》、《功夫瑜伽》、《急先鋒》等。

經作出一切合理查詢後，就董事所知、所悉及所信，Lix Film及其最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士的第三方。

訂立該協議的理由及裨益

本集團主要於中國從事手機遊戲開發及運營以及數位媒體內容經銷，擁有多元化內容組合，包括手機遊戲、電子雜誌及其他數位媒體內容。本集團不時根據其企業客戶需求，提供定制化的廣告及媒體內容經銷服務。本集團專注於進一步發展及拓展數位媒體經銷業務、豐富其業務的多元化架構及加強廣告服務的營運能力。

近年來，隨著各地大力發展數位經濟政策的陸續出臺，以及人工智能領域技術的不斷突破，數字娛樂產業正逐漸成為全球經濟增長的新引擎。IP版權作為重要的數字資產，具有巨大的潛力和價值。出於整體戰略規劃的考慮，本集團計劃與唐先生合作，通過技術創新與商業模式創新，開創IP孵化的全新時代。

本次合作旨在營造一套基於IP的泛娛樂生態系統，通過版權投資和資源整合持續增加優質IP並進行孵化，打造豐富的IP版權資源庫。以既定IP為核心，持續推動包括電影、電視劇等相關影視作品系列的開發。拓展相關IP在遊戲業務方面的發展，以此增強IP與用戶之間的持續互動，同時，尋找合適的遊戲IP開展影視開發合作，通過與遊戲產業雙向互動，提升兩種業態之間的合作水準，最大限度地發掘IP的內在價值與變現能力。此外，通過人工智能等創新技術的運用，本集團將探索包括影視、遊戲等文化創意產業的新方向，並嘗試新的商業模式，促進本集團人工智能應用在互動娛樂媒體方向的長線發展計劃。

董事會認為，此次合作將為本公司開啟新的發展機遇。通過與Lix Film的戰略合作，將會擴大本集團的業務規模，增加IP版權等重要的智慧財產權儲備，完善遊戲產品矩陣和產業生態，為廣大用戶提供新的體驗，從而提高本公司的收入水準；同時本次合作將進一步提升本公司在人工智能生產、數字孿生方面等關鍵技術領域的技術技能，從而加強本集團在遊戲產品及人工智能產品的研發。預期通過技術創新帶來的文化輸出，也將助力繁榮中國文化產業，增強中國文化產業在

全球的競爭力。董事會認為，該戰略合作將對本集團未來的貢獻最大化，並符合本公司和股東的整體利益。

上市規則涵義

由於有關成立該合營企業的香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第十四章項下所有適用百分比率均低於5%，成立該合資公司並不構成上市規則第十四章項下的須予公佈交易。

承董事會命
多牛科技國際（開曼）集團有限公司
主席
王樂

香港，二零二三年十二月十九日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事王樂先生及陳英先生；兩名非執行董事梁俊華先生及王寧先生；及兩名獨立非執行董事梁銘樞先生及鄧順林先生。